TS PRIMITIVES feuille 2

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur l'intervalle I.
1°) flx) = (3x - 1)° avecl=R.

1

2°) f(x) :W

avec | = ]-0; 0].

3°) f(x)= Tl—l avec | = ]-0; 0].
4°) f(x)= ! avec | = [1; +oo[
3x-1 o

5°) f(x)=+3x-1 avec | = [1; +oo].

In x

60) f (X) = 7 avecl = ]0 ; +OO[.
1
7°) f(x)= avec | =1]1; +oo[.
X.In'x
T
8° = | = ——’—
) fix) =tan x avec } > 2[
) T
9° = | = ——’—
) fix) =tan” x avec } > 2[
10°) fix) = x* (x - 1)*°®° avecl|=R.

On pourra pour cela déterminer trois réels a, b et c tels que : x* = a.(x- 1)’ + b.(x - 1) + c.
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